
                                                             EstrattoVERBALE N. 8 
                                                           CONSIGLIO DI ISTITUTO  

                                                       DEL 27 APRILE 2016 (ore 18:00) 
 
 
 
 Il giorno 27 aprile  alle ore 18:00 si riunisce il Consiglio d’istituto presso l’ufficio del  

dirigente nella sede di Viale di Castel Porziano  n.516 per discutere i seguenti punti  
all’ordine del giorno: 
 

1. Criteri acquisizione preventivi  ditte fornitrici delle divise scolastiche: 
commissione di lavoro 

2. Linee guida per la gestione di viaggi, uscite, progetti, eventi, divulgazione  
3. Relazione del Ds su convenzione Babel e/o altre in essere 
4. Varie ed eventuali 

 
Sono presenti: 
D.S.: Cristina Tonelli 
Consiglieri Genitori: Francesca Maria Mugavero, Loredana Stripoli, Roberta Tasca, 
 Claudia Cecchini (entra ore 18:20), Marina Trinca, Francesca Dell’Armi, Francesca 
Menegazzo (entra ore 19:04) 
Consiglieri ATA: Cinzia Perniconi 
Consiglieri Docenti: Carla Antonucci, Rossella Donorascenzi, Antonietta Di Meo,  
Fabrizio Emer, Margherita Franzese 
Assenti giustificati: Giuseppe Gatto, Paola D’Errico, Federica Inches, Fabio Di Lella 
Assenti non giustificati: Renai Maria Assunta 
La preside Tonelli in merito al punto n.3, convenzione Babel, ha invitato la vicepreside 
 Sottile a relazionare i membri del consiglio di istituto sulle modalità esperite. 
 

La riunione inizia alle 18:10 Il Presidente, constata e fa constatare ai presenti: 
- la validità della riunione in quanto regolarmente convocata  
- che sono presenti un numero sufficiente di aventi diritto al voto e che pertanto si è 
raggiunto il quorum 
Ore 18:20 entra il consigliere Cecchini  La Presidente Mugavero nomina la Sig.ra Cecchini segretario, che accetta. 
…omissis… 
 
PUNTO 1: Criteri acquisizione preventivi  ditte fornitrici delle divise scolastiche: 
commissione di lavoro. 
 



…omissis… 
DELIBERA n.21 

Il consiglio d’istituto, all’unanimità dei presenti aventi diritto di voto, costituisce 
la  commissione lavoro per la valutazione e scelta dei criteri relativi 
all’acquisizione delle divise, ed approva la nomina dei seguenti consiglieri: 
Donorascenzi, Antonucci, Stripoli, Dell’Armi, Perniconi e ne chiede l’immediata 
nomina al DS. Il lavoro di tale commissione dovrà poi essere ratificato con una 
delibera del cdi.  
 
 La vicepreside Sottile chiede di poter relazionare sulla convenzione Babel poiché ha 
un altro impegno ed ha a disposizione poco tempo. All’unanimità si passa a discutere 
del punto 3 all’ordine del giorno. 
 
PUNTO 3: Relazione del Ds su convenzione Babel e/o altre in essere. 
…omissis… 
 
 
PUNTO 2: Linee guida per la gestione di viaggi, uscite, progetti, eventi, 
divulgazione  
..omissis… 
 
Ore 18,45 esce la vicepreside Sottile 
Ore 19:04 entra il consigliere Menegazzo 
 …omissis… 
 

DELIBERA n.22 
Il consiglio d’istituto, all’unanimità dei presenti aventi diritto di voto, costituisce 
la commissione lavoro attività culturali, attività sportive, attività ricreative, 
attività educative e la conseguente loro divulgazione e gestione oltre ad eventuali 
convenzioni e che tale commissione avrà una validità fino alla fine del prossimo 
anno scolastico, ovvero fino alla fine di giugno 2017. Si decide altresì che 
l’ammissione dei membri del consiglio di istituto a tale commissione slitterà alla 
prossima riunione del consiglio stesso, che si fissa fin da ora nella data del 17/05 
p.v., per dare l’opportunità a tutti i consiglieri di candidarsi.  
 …omissis… 
 

DELIBERA n.23 
Il consiglio d’istituto, all’unanimità dei presenti aventi diritto di voto, conferisce 
ai consiglieri Menegazzo Francesca e Fabrizio Emer  il compito di valutare il sito 
della scuola per analizzare tutte le migliorie e gli aggiornamenti possibili da 
apportarvi  e di relazionare il consiglio appena possibile. 



 
PUNTO 4: Varie ed eventuali  
 …omissis… 
 La riunione è tolta alle ore 20:45. 
Il presente verbale viene redatto seduta stante e le delibere approvate. 
Il presente verbale, inviato dal segretario,  è ritenuto approvato trascorsi 5 giorni di 
calendario dalla ricezione dello stesso.  
Eventuali richieste di diversa stesura da parte dei consiglieri presenti alla riunione, 
dovranno pervenire entro i suindicati 5 giorni, trascorsi i quali il verbale si riterrà 
definitivamente approvato.   
Seguirà la sottoscrizione del presidente e del segretario.  
   
Il Segretario        Il Presidente Claudia Cecchini       Francesca Maria Mugavero 
 
 
  
 


